

ОСОБЕННОСТИ ЛЕКАРСТВЕННОГО ОБЕСПЕЧЕНИЯ КУРОРТНЫХ БОЛЬНЫХ С СЕРДЕЧНО-СОСУДИСТЫМИ ЗАБОЛЕВАНИЯМИ В САНАТОРИЯХ Г. КИСЛОВОДСКА

Т.М. Бондарева, Н.Н. Королева, О.А. Умнова, Р.В. Тавакалян, Р.Д. Мамулян

Лекарственное обеспечение больных с сердечно-сосудистыми заболеваниями в процессе управления рассматривается как подсистема многоуровневой системы лечебного процесса. Управление данной системой требует наличия системостабилизирующих факторов, на которые опирается последняя в своей деятельности и которые обеспечивают ее эффективное функционирование.